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VASARNAP 

U ilágszenzáció ! 

Schusc 

Az oszirák kancellár a baloldali forradalmi készülődéstől való 
félelmében mos? már mindenáron ki akar békülmi Némrmetországgal 
Menekülmek anzigból a szociáldemokraták és konmammumistálk 

London, julius 10. 

A danzigi kérdés ideiglenes elsimulása 
folytán a nemzetközi politika érdeklődésé- 
nek homlokterébe ismét a Habsburg prob- 
léma és ezzel kapcsolatban az osztrák né- 
met közeledés ügye került. A News Cro- 
nicle jelentése szerint 

Jugoszlávia jegyzéket nyujtott át Pá- 
risban, amelyben felveti a kérdést, 
hogy aAmennyiben a Habsburg restaurá 
ció megtörténnék és jugoszláv csapa- 
tok vonulnának be Ausztria területére, 
hajlandó-e Franciaország hasonló lé- 
pések megtételére az esetben, ha 
Olaszország Ausztria pártjára állana? 

A belgrádi Pravda ugyanakkor közli Leon 
Blum nyilatkozatát, amelyben kézzelfogha- 
tó eseményeket igér a francia-jugoszláv 

harátság kiépitése terén. 
Londonban a zavaros nemzetközi hely- 

zetben is megállapitják, hogy lehetetlenség 
kapcsolatot nem találni a két egyidejü ese- 
»oány illetve nyilatkozat között. 

Ugyanekkor a bécsi kormány ismét ha 
tározott cáfolatot adott ki ama hirekkel 
szemben, amelyek arról szóltak, hogy a 
Sechuschnigg kancellár és Papen bécsi né- 
met követ közötti tárgyalások megfeneklet- 
tek volna. Bécsben a hivatalos kormány- 
körök épp ellenkezőleg, igen kedvezőnek 
itélik meg a helyzetet, azt állitják, hogy a 
tárgyalások a legkedvezőbb mederben ha- 
i-Anak és komoly kilátás van 

a legteljesebb megegyezésre. 
Ezzel kapcsolatos az a Berlinből érkező és 
való volta esetén szenzációt jelentő hir, a 

maly szerint 

az olimpiai játékokra Berlinbe érkezik 

Schuschnigg osztrák kancellár is, aki 
az osztrák versenyzőket fogja vezetni. 

Természetesen ez csak hivatalos magyará- 

zata az osztrák kancellár berlini látogatá- 
sának mert elképzelhetetlen az, hogy a kan 
cellár ezuttal kizárólag csak mint sport- 

ember kivánna megjelenni a német főváros- 
Man. 1. Ellenkezőleg: int / 

egészen biztosra veszik, hogy Schuschn- 
nigg Hitlerrel fog találkozni, hogy tető 
alá hozzák az osztrák-német megeg ye- 
zés ügyét. a 

Ennek azután oly nagy jelentősége van, 
ami egyelőre fel sem mérhető, bár Bécsben 
egyes körök rossz szemmel nézik ezt a ta- 
lálkozást, miután a megegyezés nyomán 
okvetlenül a Hitlerista propaganda fellán- 
golása várható osztrák területen. 

Hir szerint ezt maga Schuschnigg is 
tudja, de állitólag kényszerülve van e lépés- 
re, miután az osztrák munkásmozgalmak uj 
ból "fenyegetik" Ausztriát és a kormány- 
körök szerint a szociáldemokrata munkás- 
ság ujból forradalomra készül. 

A danzigi kérdésben német reszről el- 
hangzott "megnyugtatások" pillanatnyilag 
port hintettek a világ szemébe, a közvetle- 

nül érdekeltek azonban jól tudják, hogy a 
helyzet nem olyan békés, mint aminőnek fel 
szeretnék tüntetni. A danzigi szenátus - 
amelynek hitlerista érzelmei közismertek, 
- minden áron le akar számolni az ellen- 
zékkel s erre vall az is, hogy az ellenzéki 
pártok vezéreinek és tagjainak adott fegy 
vertartási engedélyeket sorra visszavonják. 
Elkobozták az ellenzéki lapokat és a kül- 
földről bevitt ama német lapokat, mely yek 
nem a Harmadik Birodalom hivatalos 
nézeteit vallják. A helyzet az, hogy Danzig 
ban három napja csak nácilapokat árul- 
nak. Legjobb bizonyitéka annak, hogy, 
Danzig függetlenségének órái meg vannak 
számlálva, hogy a szabadváros kommunista 
és szocialista vezetői tömegesen menekül- 
nek el Danzig területéről, mert váratlan 
megrohanástól tartanak. 

Iúés1 Abesszimia terülctén üjból 
tellándolt 

Djibuti, julius 10. 
A világ közvéleményének fülében még 

visszacsengenek azok a diadalmámor szülte 
kijelentések, amelyek májusban hangzottak 
el Rómában s amelyek arról szóltak, hogy 
Olaszországnak sikerült örök időkre magá- 
hoz ragadnia az Abesszinia fölötti uralmats 
nagysietve megjelent az olasz hivatalos 
lapban is a hir, amely a római birodalom 
ujjászületéséről és Viktor Emánuel király 
abesszin császárra való 
szólt. 

Ezekre a diadalittas kijelentésekre és 
intézkedésekre most meglepetésszerü és Ró- 
mában leirhatatlan megdöbbenést kiváltó 
választ adnak a szabadon garázdálkodó 
abesszin hordák. Pár nap előtt tiz olasz re- 
pülőgép személyzetét mészárolták le az 
abesszin szabadcsapatok, most pedig várat- 
lan támadást intéztek az Addis-Abeba és 
Djibuti között elhuzódó vasutvonal ellen. 
A sineket felszaggatták ugy, hogy egy ka- 
tonákat szállitó vonat kisiklott és a baleset- 

proklamálásáról 

a háboru 
nek számos sebesültje volt. A vasutvonalat 
őrző katonaság szembeszállott az abesszi 
nekkel, akik elmenekültek halottaik és 
sebesültjeik hátrahagyásával, de a 
során sok olasz katona is elpusztult. 

Rómában cáfolják a hireket s csal 
annyit ismernek el, hogy az abesszinek egy 
élelmiszereket szállitó vonat ellen intéz 
támadást. 

Ugyanakkor azonban Abesszinia máx 
részéből is ellenállás hire érkezik. Ugy iát 
szik, a győzelem mégsem volt olyan teljes, 
amilyennek ezt a diadalittas májusi napok- 
ban Badoglio hazatáviratozta és ahogyan 
azt a Mussolini parancsára "örvendő olasz 
tömegek megünnepelték. * 

Minden hivatalos cáfolat dacára is, R 
mában is igen aggasztónak itélik meg a 
helyzetet, aminek legjobb bizonyitéka az, 
hogy bár május óta állandóan hangoztat- 
ják a katonaság hazaszállitását, mindeddig] 
egyetlen katona sem tért vissza Abessziniai 
földjéről az anyaországba. 

harci 

A nagy nyári tombola 17. száma



AÁLLAMI 
SORSJATÉK 

Az első osz- 
taly huzása 

JULIUS 15-én A 

Ujbólközü 
narmadil 
Több olvasónk kérésére megismételjük 

a legutóbbi tombolánk harmadik szerencse- 
szám sorozatának közlését, tekintve, hogy 
az eredeti közlés rossz nyomás miatt nehe- 
zen volt olvasható és tévedésekre adott al- 
kalmat. Kérjük tehát olvasóinkat, nogy 
ezt az alábbiakban közlendő számokat ve- 
gye figyelembe és ennek alapján igényelje a 
kiadóhivataltól a nyereményeket. 

Női ruhát nyert: 6694, 498, 5545, 2361. 
Petroleum gázfőző: 864, 2821, 1201, 

a752. 
"Palma-Dorco" nyári cipőt nyert: 2974 

a742, 7780, 2036, 7733, 1282. 
Boros készlet: 5817, 454, 7825, 8102, 

7010. 
Likörkészlet: 2041, 1952, 2774, 513, 

5441, 1807, 
Nyári férfing: 1927, 3133, 5388, 5841, 

4390. 
Két pár férfizokni: 4823, 2748, 2541, 

070. 

kimai 

Künagy 

Főradkatatlanul, piRenés 
nélkülnyujtjakiön feléarannyal) 
telt kezét a szerencse. 
Cserébe a milliókért csakis egy 
SORSJEGYET kér, amelyet az 

UR ORA 
vé [ 

/SORSJEGYARUDÁBAN 
vásároljon. Székhelyek és irodák az or- 
szág minden városában. 
AURORA a sorsjegy-elosztás uj rendszerét 
vezeti be, a BRAZILIAI RENDSZERT. 
AURORA szoros kapcsolatot tart fenn a 
játékosokkal. AURORA lakásán jelenti a 

nyereményeket, még a legkisebbeket is. 

A huzás napján az Aurora az Ön sze- 
rencséjének a hajnalhasadását is 

. 

fo-tombolánk 
SZCrencscszám-sorozatát 

Vajtartó: 2046, 1944, 2777. 
Virágváza: 5818, 3960, 2743, 2938, 

1392, 7171. 
8 darab kanál-villa: 1924, 1044, 3136, 

4057, 958, 7867. 
Cukortartó: 1054, 3952, 4982. 
Két darab Schicht szappan, Kalodont, fogkrém és fogkefe garnitura: 321, 3762, 

6328, 4136, 5855, 7918, 2314, 6091. 
Kölni-puder: 1938, 4418, 7054, 1139, 

6506, 5883, 1402, 190, 417. 
Biró féle sajtkülönlegességek: 7237, 

1128, 7860, 6948, 8117, 2128. 
100 darab névjegy nyomva: 4981, 7514, 

667. 
Tortaforma: 3744, 7735, 975, 

1416. 
Palacsintasütő: 2057, 7969, 2820. 
Hat darab zsebkendő: 387, 7226, 1131, 

4044. 

á051, 

Hat darab fénykép: 1672, 7278, 8120. 

ugusztusban tör ki 
bolgárháboru, 

Fésügarnitura; 2962, 4405, 5870. Regény: 1006, 6839, 4046, 6046. 

de egyes jelentések szerint máris 
megkezdéődtek az összecsapások 

Sanghai, jul. 10 
A Central News hirszolgálati iroda azt 

a szenzációt keltő hiradást közli, hogy a dé- 
1i kormány csapatai megkezdték a táma- 

Tegnap - jelenti a Central Newvs - 
egy autókamionokkal szállitott osztag elérte 
Kuangceu helyiségét Kiangsi tartomány- 
ban. Kuangceu helyiség 120 kilométernyire 
van a Kuangton és Kiangsi tartományok 
határától. 

A jelentés szerint Sengsitang, a Canio- 
mi kormány csapatainak egyik fővezére, pa- 

...... 
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rancsot adott seregének olyan értelemben, 
hogy álljanak 

kőszen a harcba, amely legkéséob ez ör 
augusztusáig feltétlen megkezdődik. 

Amennyiben megerősitést nyer az a hir, 
hogy Kuangceaut elfoglalták a déli csapa- 
tok, az azt jelentené, hogy a Kantoni kor- 
mány megkezdte már azonnal a támadást a 
nankingi kormány ellen. ; 

Peking, julius 10. 
A zavaros helyzetre való tekintettel az 

összes idegen misszlonáriusok elhagyták a 
Keangsi tartományt, tekintettel arra, hogy 
a bennszülött lakosság igen fenyegető ma- 
gatartást tannusit az idegenekkei szemben. 

Kivágandó és összegyüjtendé 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényi őösszegyüjt 

az részívehet 
az uj nyári fonabolám 

Junius-julius 

szörnyü vériürdőt rendezeti egy 
részeg munkás a korcsmában 

Moreni, julius 10. 
A Prahova megyei Margineni községben 

véres kimenetelü verekedés történt. 
Tegnap éjjel két órakor hazafelé ta-- 

tott udo etre mezet munkás a tközben 

va sélt, habozás után betért. A munkás va. 
csorát rendelt majd idogálni kezdett a 
korcsmában. 
Egy ideig semmi nem zavarta a kis 

korcsma csendjét, de egyszerre csak három 
másik munkás állitott be a korcsmába: 
Chirbea Manulache, Tache Constantin és 
Moreanu Constantin. Az ujonnan jöttek le- 
ültek egy asztalhoz Bucica Petre mellé és 
ők is rendeltek és iszogatni kezdtek. Ekoz- 
ben az egyik a három ujonnan jött rözül 

könyökével meglökte Bucica Petrét, ak 
szörnyen feldühödött. 

Kiabálni kezdett, hogy adjanak neki elégté- 
telt, majd amikor leakarták csendesiteni a 
magánkivül levő részeg embert, 

felragadott egy fejszét a korcsma ad- 
varáról és szörnyü vérfürdőt rendezet 
a munkások között. 

Az egyik muskás Chirbea Manulache 
a helyszinen belehalt sérüléseibe 

mig a másik kettő is sulyos sérüléseket 
szenvedett. 
....... 

Unirea Tricolor-Juventus 2.2 (1:0) 
Bucuresti, julius 10. 

Csütörtökön délután gyenge érdeklődés 
mellett játszották le Bucurestiben az Unt- 
rea Tricolor - Juventus nemzeti bajnoki 
mérkőzést, amely 2:2 arányban eldöntetle- 
nül végződött. A mérkőzés sportszempont- 
ból keveset nyujtott. Egyenlő erejü ellenfe- 
lek, igazságos eredmény. A gólokat az Uni- 
rea Tricolor részéről Carjan és Sonny Ni- 
culescu, a Juventus részéről Major és Pal- 
mer lőtték. A mérkőzést V. Braida gyen- 
gén vezette. 

Most a CAO egyformán áll a Juventus- 
sal. A CAO jobb gólaránnyal vezet. Ame- 

a harmadik. Ha mindketten kikapnak, ugy 
a CAO marad elől. 

A Tasnadi CST és Valea lui Mihaii Ju- ventüs között lejátszott mérkőzésről irott] tudósitásunkkai kapcsolatban a mai napon levelet kaptunk dr Ghete, a valea lui mihaii 
Juventus ügyvezető elnökétől és futballinté- 
zőjétől. Dr Ghete tudósitásunkhoz hozzá- 
füzi, hogy a Juventus két vezetőségi tagja 
a vezetőség tudta és beleegyezése nélkül egy erősen tartalékolt csapatot küldött Tasnadra, amelyben mehány Juventus já- tékos szerepelt csak, a többiek műkedvelő 
szinészek voltak. A csapat kapusa pedig - 
hangzik a levél Jakab Misi, Valea lui 
Mihai közkedveltségnek örvendő tánctanár- 
ja volt. Megállapitja a levél azt is, hogy a mikor a CST csatárai gólt akartak rügni akkor a közönség körbe állta a kaput s ha 
a tánctanár-kapus védeni próbált, ugy gör- be botokkal akadályozták meg "munkájá- ban. Végül ha a Juventus akart volna gólt 
lőni, ugy a csatárokat valóságos kőzápor érte a közöüse részéről. Kifo ita Ghete Ruff biró müködését is, 
hogy tulságosan a CST pártján hirásodo 
és amig a Juventus játékosait csekélységek miatt kiállitotta, addig a CST tagjai min- 
den fenyités nélkül durváskodhattak. Vé- gül leszögezi a levél, hogy a Juventus veze- tősége a jövőben m ondolja, vajjon mégi 

ee asnadra ját- egyszer elküldje a csapatot T 
szani. 

lyik csapat több pontot szerez vasárnap, az 



vércs rozsak 
Deaztán a lánynak eszébe jutott, 
hogy a tőr egy kicsit szélesebb a markolat: 
nál, raint a hegyénél. 

Kide ült, hogy a gyilkosságot olyan. ket 
tétört ! gével követték el, amelynek a mar 
kolatán levő részét használták. Ázt nem tud 
juk megállapitani, hogy mehetett ki nagy- 
bátyám dolgozó szobájából. Mindent zárva 
találtunk! Mondja el, mert erre nagyon khi- 
váncsi vagyok. 

- Ha olyan jól tud mindent, találja ki 
ezt is 
- Nem olyan sürgős. Gyerünk tovább! 

Az első interjukban kijelentette, hogy csak 
a néger mágusok ölhették meg a nagybátyá 
mat. De amint a nagynéném kitüzte a félmil 
Hó frankos jutalmat, megváltoztatta az ál- 
láspontját. Ezt a pénzt is be akarta zsebel- 
ni! Gyilkost akart produkálni. az igazság- 
szolgáltatásnak! 

-. Ugyan kérem! 
- Egyik cinkosa megjelent a hotelem 

pen és a holmim közé dugott egy-két elloe- 
pott ékszert és két megjelölt ezresbankje- 
gyet. Ha nem tudtam volna meglógni, ma 
már gyilkosság vádjával állnék a biróság 
előtt. A tárgyi bizonyiték mellé maga pizo- 
nyára gondoskodott volna hamis tanukról 
is. De még igy sem tudtam volna tisztázni 
magam, ha nem áll mellém egy drága fiatal 
lány, akire egy kicsit jobban kellett volna 
vigyázni, Lodés! Na mi van magával? Min: 
ha remegne! 

- Ne mondjon ilyeneket! Magánál re- 
volver van, én fegyvertelenül állok itt. 
Könnyü igy csufolódni! i 

Z szeretné, ha forditva volna! No de 
menjünk tovább. Nemsokára a Marseilleben 
elfogott négerek olyasfélét mondtak, hogy a 
bálványok kincseket tartalmaznak. Erre ma 
ga ezeket is elakarta rabolni, de ugyanak- 
kor a rendőrség a nagynéném kivánságára 

őriztetni kezdte a bábukat. . 
Lodést teljesen letörték ezek a szava k. 

Reszkető kezekkel előrehajolt. Jean könyér 
telenül folytatta: 

= A bálványok miatt megölte ezt a 
szrencsétlen Dutilloyt, három gyermek ap- 

át. Éjjel bekopogtatott hozzá, barátságo- 
san, mint aki vizitbe jön a régi kollegájá- 
hoz A gyanutlan ember kinyitotta az abla- 
kot . . Megölte a szerencsétlent. Nem tu- 
dom, hogyan öltöztette maskarába, hogyan 
vitte el a nehéz bálványokat. Ezt talán majd 
maga fogja elmesélni. Viszont az bizonyos, 

uogy ebben a szobában fürészelte szét azo- 
kat 

Lodés bágyadtan nevetett. 
- Hát azt honnan tudja? 
- Fanny kisasszonyt furcsa érzés lep- 

te meg ebben a szobában. Sohasem látta a 
falakat, a berendezést még a házban sem 
fárt, mégis szentül hitte, hogy már megfor 
üult ebben a szobában. Miért? Az orraban 
enyhe tömjén és gyömbér illatot érzett, 
ugyanazt a szagot, amit a bálványok lehel- 
tek a nagybátyám dolgozószobájában. 

- Komikus! 
- A bálványban nem talált ékszereket. 

1gy a félmillió frankot akarta megkaparin- 
ezi és ellenem szerzett ujabb bizonyiteko- 

Jól csinálták odakünn a villában! Mi- 
közben megmotoztak, ékszereket és megje- 
t ezreseket dugott a zsebembe Faudue . 
A maga pribékjei Ha Fanny nem rögtönz 
a a nagyszerü szinjátékot, a csendőr ná- 
am találja az elrablott értékeket. 

A magándetektiv csak legyintett és 
tean könyörtelenül folytatta a vádbeszédet: 

- Igy van Lodési A csendőrség előtt 
nehezen magyarázhattam volna meg, ho 
SYan kerültek az ékszerk a zsebembe. Plá- 

iután a lakásomon is találtak büniele- 
ember! 

(Folyt. köv.) 
zmmzeezsmu szmoszesuzees 
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Vasárhap a Crisana szabadnapos és ez 
alkalommal a piros-sárgák rendeznek pro- 
gramot. A Crisana egy igen érdekes muntu 
csapatot a Lonia FC-t hivta meg vendégül. 
A Lonia FC a Jiul völgye egtetteget tebb 

Salontán játszik az oradeai 
Staruinta 

Salonta sportja ebben az évben igen 
szép előrehaladást tanusitott. A bajnoki sze 
zon folyamán megnyerte a kerületi bajnok- 
ságot. A mult héten pedig Salonta váloga- 
tottjai megmutatták, hogy jobbak az ora- 
deai District válogatottnál. A mult heti si- 

Már us szókat is vásáro a cCA0? 
Az egyik bucurestii lap hiradása sze- 

rint az Üniversitateatól a CAO-ba átment 
Aranyossy uszórekorder 80 ezer lejt ka 
pott az oradeai egyesülettől. Aranyossy, 
mint edző és versenyző fog müködni a 
CAO-ban, ha a 80 ezer lej nem lesz aka- 
dálya amatőrségének. 

tetlen A Crisana most Oradeán mérké 1 
meg vele. A vendégcsapat idegenben is kKi 
akar tenni magáért de jól akar szerepelii a 
jó formában levő Crisana is 

ker most további munkára buzditja a saló. 

tai csapatokat és az NSC vasárnapra az 
oradezi Staruintat hivta meg vendégjátek- 

ra. A Staruinta a legjobb csapatával rándul 

át Stlontára. 

A fővárosi lapok ezen hiradását a 

ardeali lapok is átvették. A CAO mit 

tehet mást, mosolyog a hiradáson. A zöld 

fehérek lennének a legboldogabbak, ha 

megengedhetnék maguknak, hogy a vitnel 

játékosainak is 80.000 lejeket fizessen 

Vasárnap a Macabi Sacucninmn 

Az Eriul melléki városka sportja 

a sportkedvelő közönség mind nagyobb ér- 
deklődéssel figyel fel a sacuenii SIAC 
képességü csapatának elismerésre méltó 

teljesitményeire. 
A csapat az elmult vasárnapon az 

oradeai CFR-t látta vendégül, amelynek 

3. jó 

szivósan védekező együttesét kemény harc- 
ban 3:0 arányu félidő után 5:1 arányhan 
győzte le. Az oradai csapat nagyarányu 
veresége meglepetésként hatott s nemcsak 
a sacuenii lakosság sportkedvelő rétegeit 
tölti el örömmel, de érdeklődéssel fordul az 
oradeai sportkörök figyelme is Sacueni felé, 
ahol ilyen kemény meglepetésekben részesi- 
tik a kiránduló oradeai csapatokat. 

Most vasárnap a Macabi csapatát látja 

Az idén óriási tömeg nézte végig 

; erkőzik 
; vendégül a SIAC együttese, amely terinér 

utóbbi időben örvendetes fejlődést metat a s szetesen meg akarja ismételni mult heti 
szép szereplését és minden körülmények 
között győzni akar. A Macabi viszont kliuo- 
társa vereségéért is kár pótlást akar szerezni 
az oradeai Districtnek és ezért szintén igen 
erősen készül a vasárnapi küzdelemre. A 
Sacueni-i közönségnek tehát vasárnap is- 
mét igen nivós és érdekes sportesemegeében 
lesz része. 

Uj országos rekord 
A Victoria vasárnap országos korner- 

rekordot állitott fel a Crisana elleni mérkő 
zésen 21:0 arányban. 

A régi rekordot a Ripensia 
18:1 arányban 

tartotta 

Az ame4 I regaliversemvelk 

a Chemsén lefolvó regatta versenyeket. 



Kémszolgálaiot Jeljesit 

lámdlembunrgy óriás- 
léghajó Anylia fö ön? 
Londoni lap feltünő cikke a léghajóériás gyakori 
angol területek ieletti repüléséről 

London, julius 10. 
A Daily Express feltünő cikket irt leg- 

utóbbi számában a Hindenburg nevü nemet 
óriás léghajóról. Cikkében a következőket 
irja a lap: 

Eddig négy utat tetet meg a Hinden- 
: burg és mind a négy uton talált indokot ar- 
ra nézve, hogy Anglia különböző részein ke- 
resztül repüljön. 

Igy átrepülte különböző repülései kap 
csán Midland ipari vidékeit, valamint a 
La Manche csatorna kikötői munkahelyelit. 

Kiemeli a lap, hogy Hindenburg Kana- 
dában is huzamosabb ideig tartózkodott 
Tev Erunsie fölött és huzsmosáb ldis 

tartózkodott az Edvard herceg nevéről el- 
keresztelt sziget fölött is. Hasonló módon 
vesztegelt a levegőben Halifag és Saint 
Jean kikötők felett is. Tekintettel arta, 
hogy mindakét kikötő hadiszempontból 
igen fontos szerepet játszik a Daily Express 
ezekből arra enged következtetni, hogy 

a Hindenburg óriás léghajó, amely a 
háboruban is Anglia ellen harcolt, kémn- 
kedett az angol területek felett, azok- 
ról fényképeket készitett és megfigye- 
léseket eszközölt. 

A cikk óriási megdöbbenést keltett s nincs 
kizárva, hogy annak komolyabb következ- 
ményei lesznek. 

Az uj gabonaér tékesitési 
rendelet teljes szövege 

h) Ha az ellenőrző szervek jelentései 
alapján megállapitja, hogy ismételten eltér- 
nek a minimális áraktól, megfelelő intézke- 
déseket terjeszt elő a miniszteriumnak azon 
célból, hogy a kereskedelmi malmok szük- 
ségletüket kizárólag a szövetkezeteknél, az 
agrár szindikátusoknál, ezek nemlétében 
pedig a mezégazdásázi kamaráknel fedez- 
zék (?22) 

i) ellenőrzi a kivitelre kerülő buza mi- 
nőségét. 

j) Mint felebbezési fórum kötelező mó- 

don Mapithatja meg az összes községek szá 
mára az eladásra kerülő kenyér sulyát és 
árát, a lisztárakat, valamint a liszt tipuso- 
kat. a hivatal 7 hétköznapon belül tartozik 
elintézni. 

A kereskedelmi mihiszteriumi mellett 
müködő spekulációs bizottság jogköre, ami 
a buzát és lisztet illeti, a buzaertékesítést hi 
vatalra száll át. 

k) Ellenőrzi a felhasznált vetőmag mi- 
nőségét abból a szempontból, hogy vető- 
magnak csak kifogástalan minőséget hasz 
náljanak fel. 

8. szakasz. A központi buzaértékesitési 
hivatal vidéki szervei a megyei buzaértéke- 
sitési hivatalok, amelyek tagjai: a megyei 
prefektus, a kereskedelmi és a földmivelési 

kamarák elnökei, a kereskedelmi felügyelő, 

a Nemzeti Bank fiókjának igazgatója, a 

pénzügyigazgató, a megyei gazdasági taná- 

csos, valamint a szövetkezetek federáljának 

elnöke vagy kiküldöttje, ilyenek nemlétében 

a bucurestii Cecopava Szövetkezet egy kikül 
döttje. ; 

AZ ELLENŐRZES 
9. szakasz: Azon üzleti könyveken felül, 

melyeket a pénzügyminiszterium előir, min- 
den vállalat, amely malomüzemet vezet, a 
mely buza vagy rozslisztet állit elő, amely 
lisztet hoz eredeti, vagy feldolgozett formá 
jában eladásra (lisztüzletek, pékek, tészta- 
üzemek stb.) kötelesek egy registru specialit 

tartani, melyet a pénzügyigazgatóság ellen- 
jegyez és lepecsétel és amelyeknek mintáit 
minden egyes üzemi ág részére a buzaérté- 
kesitési i hivatal irja elő. 

Mexikói diplomata 
repülőkataszirófája 

Mexikóbamn 
Tokio, julius 10. 

Egy turista repülőgép, amelyet Francis 
co Daguillor, Mexicó volt tokiói követe ve. 
zetett, lezuhant Tokió közelében a Haneda. 
repülőtéren. . 

1 

A gépben a volt miniszter, valamint a 
fia tartózkodtak. Mindketten igen sulyosan 
megsebesültek. Beszállitották őket a tokói 
legelőkelőbb szanatóriumba, de életbenmaára 
dásukhoz kevés remény van. 

Rádió műsor 
SZOMBAT 

Bucuresti: 6.30 Reggeli adás. 13 Gra- 
mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra- 
mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo- 
fonlemezek. 15 Hirek. 18 Feloivasás. 18.15 
Katonazene. 19 Rádiózenekar. 20.20 Albe- 

niz: Pálmák alatt. Kostyál: Olasz szvit. - 
21.15 Tánczene. 22.45 Jonescu - Gauna ze- 
nekar. 24. Francia zene gramfonlemezeken 
előadva. 

Budapest: 7. 4a5 Torna lemezek. 3820 
Étrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 13 
Déli harangszó, utána időjárásjelentés. 
A kecskeméti barackkiállitásról. 14 Szalon- 
zene. 17.15 Harsányi Gizi mesél. 18 Közveti 
tés az Eötvös Lóránd kórházból. 18.40 Ope- 
raházi zenekar. 20 Előadás. 20.30 Előadó 
est. 22. 10 Hirek. 22.30 enekzongora 

árom fehér ember holttasta 
a lakatlan oceáni szigelen 
A szomjuság ölte meg a szeremn- 
cséllem hajólöröteket 
London, jul. 10. 

Néhány héttel ezelőtt borzalmas felfe- 
dezést tett a Samana Cay nevü kis szige- 
ten a Dove halászbárka bennszülött le. 
génysége. A Bahama szigetekhez tartozó, 
alig 40 négyzetkilométer nagyságu szige- 
tek lakatlan partján három fehér ember 
holttestét találták. Az ismeretlen halottak 

arca borzalmasan el volt torzulva, Sszem- 
mel láthatóan mindhármukat a szomjuság 
ölte meg, mert a szigeten semmiféle pa- 
tak nincsen. A bennszülöttek jelentése sza- 

rint a sziklákon ráakadtak egy kis vitorlás 
hajó roncsaira, de a hajó nevét nem tudták 
megállapitani. A Dove legénysége eltemet- 
te az ismeretlen halottakat és jelentést 
tett a hatóságoknak. Eleinte kétkedve fo- 

gadták a jelentést, de az angol kormány 
mégis kiküldött egy tisztviselőt, hogy álla- 
pitsa meg, mi történhetett és kik lehetnek ; 
a halottak. 

A vizsgálóbiztos jelentése most érke 
zett meg Londonba, ahol igen nagy feltü- 
nést keltett. A tisztviselő a szigeten meg- 
találta a három ember sirját, az összetört 

A sziget lakatlan hajó utolsó darabjait. 
partján szétszórva mentőöveket, cipőket, a 
naptól kifakult ruhadarabokas. borotva- 

lanul és hivatalos hajójegyzékek 

készletet és több olyan tárgyat is, amée 
lyek nyilvánvalóan egy asszonyé lehettek. 
Áz egyik szétfoszlott ruhadarab zsebében 

széttört nyaklánc és kis feszület volt. 
sziget tulsó partján több deszkadarab, egy 
hajófülke teteje, továbbá egy hajózási tér- 
kép és egy füzet hevert a sziklákon. A füzet 
nyilván a hajónapló volt, az égetően forró 
nap lapjait azonban annyira megsárgitotta, 

hogy arról minden feljegyzés eltünt. A tiszt 

viselő a legszorgosabb fáradozás ellenéri 

sem taláit semmiféle olyan jelet, amelybő 
megállapithatta volna a hajósok kilétét. b0 
egyetlen remény az maradt, hogy Késő 
rájönnek arra, milyen hajó tünt el nyolzt 

al lapjád 
csáni megállapitják, kik voltak a Csendes Oe 

ismeretlen áldozatai. A tisztviselő egye ha- 
keresztet állitott a három ismeretlen 

lott sirjára, majd a talált tárgyakat me sőjü 
hoz véve, viszatsért a Bahama szigetek 
városába. 

A Fildermanmn cipők 
speciális bőrből készülne 

Oradea, Siír. Nicolae Iorga 
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A baj nem jár egyedül 

Elvesztette egy 

SZERENCSE JELEN VAN! 
JULIUS 15.-én milllomos lehet! NZ 
gondolkozzék egy pillanatig sem! Lépjen 

be a MERCUR nagy áruda valamelyik fiók- 
jába. A REKORD SORSJEGYARUDAJA. 
Krizis van, nagyok a szükségletek, nyár 

van, nyaralni kell mennie. Mercur 200 leivej 

MILLIOMOSSÁ TESZ! 
A szerencse mindenkit felkeres. 

Feleljen 

MERCUR 
SORSJEGYEVEL. 

látogatására a 

havi nyugdiját 
és összetörte magát a pénzügy 

igazgatóság lépcsőjén 
Oradea, julius 10. 

Tegnap délelőtt Kis Andrei nyugdijas 
vasutas a nagy hőségtől rosszul lett, össze- 
esett a pénzügyigazgatóság előcsarnokában, 
legurult a lepcsőn és bezuzta a fejétt A 
közkórházban bekötözték a szegény öreg- 
urat, aki ma reggel ujból megjelent a pénz- 

ját nem kapta meg teljesen A pénzügy. 
igazgatóságon viszont azt mondták, hogy a 
pénzt, körülbelül 4000 lejt az öregurnak ki- 
fizették, aki hanyagul a kabátja belső zsebé 
be gyürte azt. Valószinüleg elvesztette az 

összeget. Miből fog most élni egy hónapig a 
ügyigazgatóságon, azt állitva, hogy nyugdi- ] peches nyugdijas és családja. 

Rádió zenére gyilkolnak 
a newyorki alvilág banditái 
Borzalmas kettős gyilkosságot tedeztek fel Brox 
városnegyedben 

Newyork, julius 10. 
a broxi városnegyedben borzalmas 

büntényt fedeztek fel. Rádiózene mellett 
hajtottak végre egy kettős gyilkosságot. 
Az egyik ház harmadik emeletén az egyik 
lakásban holtan találták a Coughlin házas- 
párt. A férj pizsamában feküdt az ágy 
alatt, 23 éves feleségének felső teste a háló- 
Wzoba toalett asztaláról csüngött alá. 

Mindkét áldozat torkát átvágta a ke- 
éyetlen gyilkos. Az áldozatok keze-lába 
essze volt kötözve. 
„Nyilvánvaló volt hogy a gyilkos ál- 
dozatait előbb tehetetlenségig összekötözte 
8 azután hajtotta végre borzalmas tettét. 
éségtelen volt az is, hogy rablógyilkos- 

sSág történt, mert a lakásból mintegy 300 
dolár értékü értéktárgy tünt el. Feltétele- 
zik, hogy a gyilkos először csak rabolni 
ukart és hogy azt végrehajthassa, össze- 
kötözte áldozatait, később azonban meg- 
ndolta magát és eltette áldozatait láb 

,ól, nehogy a rablásnak tanui legyenek. 
A rendőrvizsgálat nagy apparátussal 

Adult meg. Megállapitották, hogy a gyil- 
OSságot a felfedezést megelőző este 8-10 
Gra között hajtották végre. A szomazádhar 

ebben az időben rádiózenét hallottak a há- 
zaspár lakásából. A tettes, esetleg tettesek 
a rádiót hangszóróra állitották Be, hogy 
eltompitsák a zajt, amelyet a lakásba va- 
ló behatolásukkal okoztak. 

Az egyik szomszéd elmondotta, hogy 
este fél 10 órakor váratlanul velőtrázó siko- 
lyokat hallott Coughlinék lakásából. 
is akarta nézni, mi történik a szomszéd 
lakásban, a felesége azonban a következő 
szavakkal nyugtatta meg: Hagyd csak, kül 
földi rádióközvetités van! - Igy történt az- 
után, hogy a házaspár segélykiáltásait 
nem méltatták figyelemre, 

A rendőrség egy meghatározott nyo- 
mot követ és remélik, hogy rövidesen kéz- 
rekeritik a tettest, vagy tetteseket. Cough- 
lin banktisztviselő volt s a szomszédok igen 
kedvelték. Alig hat héttel ezelőtt volt a 
házaspár esküvője. 

......... 

Időjárás 
Mérsékelt nyugati szél, több helyen 

ujabb záporeső és zivatar. A hőmérséklet 

leszeretett a nevelőnőbe, akit el is 

Meg 

Tifuleseu nhazajött 
Bucuresti, julius 10. 

Titulesca külügyminiszter Montreux- 
ból ma váratlanul visszaérkezett Bucuresti- 
be. A hivatalos jelentések a külügyminisz- 
ter Bucurestibe való utazását azzal magya-! 
rázzák, hogy jelentést akar tenni a külno- 
litikai helyzetről a kormánynak. A Reuter 
iroda ezzel szemben arról értesül, hogy Tito! 
lescu váratlan hazautazása a belpolitika 
helyzettel van összefüggésben. 

Ketős szerelmi drárma 
Pécserm 

Pécs, julius 10. 
Megdöbbentő kettős szerelmi dráma 

játszódott le Pécs határában fekvő kisbalc 
kányi dülőben. Tegnap reggel a járókelők 
a dülő mentén egy fiatal férfi és nő holt 
testére bukkantak. Hamar megállapitották 
hogy a férfi Romsicz József 25 éves dus 
gazdag pécsi kereskedő, a nő pedig Mam- 
mel atalin németországi 22 éves nevelőnő 
volt. 

A fiatal kereskedő nős ember létére be 
akart 

venni feleségül, de felesége nem akart válni. 
Ezért azután elhatározták, hogy a halálba 
menekülnek. Romsicz két lövést adott le 

szerelmesére, majd szájbalötte magát. A- 
eset nagy részvétet keltett. 

xzi ......... 

Rejtélyes öngyilkosság 
t . a - 

egy ciuji szállodában 

Tegnap este fél 11 óra tájban Breda 
Benjamin mechanikus üzem tulajdonos on- 
gyilkosságot kisérelt meg az Astoria szál- 
lodában. Preda szobát bérelt a szállodában, 
majd levetkőzött és nagy adag luminált 
vett be. A szerencsétlen emberre a szallo- 
dai személyzet talált rá, amely azonnal érta 
sitette a mentőket és a hatóságokat. A ki- 
hivott mentők Predat a belgyégyászati kz- 
nikára szállitották, ahol gyomormosást al- 
kalmaztak, Allapota rendkivül sulyos. 

A rendőri hatóságok az öngyilkos szt 
bájában az asztalon 3 levelet találtak, 
melyeknek egyikét Preda gyermekeihez, 
másikat Hersch Leonnéhoz, a harmadikat 
pedig a hatóságokhoz intézte. A hatóságok- 
hoz intézett levélben Preda arra kéri a ható 
ságokat, hogy holttestét ne boncolják fel, 
mivel büntény nem forog fennt és egyben 
kéri, hogy adják meg a temetkezési enge- 
délyt is. Az eset történetéhez tartozik 
hogy Preda ellen pár nappal ezelőtt a ható- 
ságok letartóztatási végzést adtak ki 
ügyét azonban már előzőleg elintézte. 

Mély fájdalommal tudatom, hogy 
szeretett feleségem 

Farkas Bénimné 
szül. Kocsis Eszfer 

41 éves korában i. hó 9-én d. u. 4 
órakor, hosszas betegeskedés után 
a halotti szentségek többszöri fel- 

vétele után csendesen elhunyt, 
Temetése f. hó 11-én d u. 4 óra- 
kor lesz az olosigi temető Haller 
kápolnájából. 

Az engesztelő szentmise az el- 
hunyt lelkiüdvéért 11-én szombaton 
reggel 9 órakor lesz a Barátok tem- 
voplomában bemutatva. 

Gyászoló férfe, 
apja és tfesívérei. 
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 Belefulladt a vizbe egy fiatalemlen 

A városháza előtt vetette ki a viz holttestét 
Lapunk más helyén megirtuk, hogy a 

Cris folyó partján az éjszaka gazdátlan ru- 
hákat talált az őrszemes rendőr és rögtön 
nyilvánvalóvá vált, hogy valaki a folyóba 
fulladt. 

Ma délután 4 órakor azután egy fiatal 

Szeptemberig 

ember holttestét vetette ki a viz. 
Megállapitották, hogy az illetőt Hegyi 

Lászlónak hivják, a Ruinilor ucca 11. szán 
alatt lakott. Valószinüleg még csütörtök 
este akart fürödni és nem tudott uszni, 
belefulladt a vizbe. 

tilos a zsidók 
bevándorlása Palesztinába 

Jeruzsálemből jelentik: Az angol kormány hivatalosan értesitette a palesztinai an- 
gol főbiztos utján az arabok vezetőit, nogy az angol kormány 
berig beszünteti a zsidók bevándorlási engedélyének kiadását. 

ideiglenesen szeptem- 
Addig az angol kor- 

mány megegyezésre szándékszik jutni az arabokkal. 

A megyei tanács érdekes ülése 
A megyei eg) bizottság ma dél- 

előtt Duduescu esperes elnöklete alatt ülést 
tartott. A bihormegyei árvizszabályozó tár- 
saság és Taut közseg között vita folyik a 
gátak közötti földterület hovatartozandósá- 
ga fölött. Az interimár bizottság kiküldte 
szemlére a vizügyi hivatal főnökét, a köz- 
ségi ügyosztály főnökét, dr Fildan Victort 
és a megyei főügyészt, hogy döntsék el va- 
jon a vitás terület Taut községhez tarto- 
zik-e. 

Megindult az eljárás az alesdi orth. ro- 
mán egyháznak templomépités céljára ado- 
mányozott telek átadására. Ugyanis Bihor 
megye Alesd községnek telket adományo- 
zott, amit most a belügyminiszterium is jó 
vá hagyott. 

Döntést hoztak a megyeháza téli fa- 
szükségletének árlejtése ügyében. A döntés 
értelmében az árlejtés alapján 40 vagon tü- 
zelő szállitására a Jeney cég kapott megbi- 
zatást. 

Kiirták a törvényszék téli faszükségle- 
tére is az árlejtést. A törvényszék 35 vagon 

is kötel A leánygyermek 

ség kivánalmait jól ismeri. 

fát szükségel. 
Napirenden kivül tárgyalták a gorog 

kath. püspökség kérvényét, amelyben kéri, 
hogy Stána de Vale fürdőhelyet önálló köz- 
ségnek nyilvánitsák. A fürdőhely ma Budu. 

zal indokolja meg kérését, hogy Stána de 
Vale elég nagy hely, az önállóságra érett, 
nagyszámban látogatják fürdővendégek. A 
fürdőhely fejlődését hatékonyabban tudná 
szolgálni egy önálló hatóság, mely a nely- 

A budureasai 
jegyzőség azonban azt kéri, hogy a fürdőhe- 
lyet hagyják meg fenhatósága alatt. 

A rendkivüli napirendi pontot Avram 
Nicolae főjegyző ismertette sok hozzáértés- 
sel s azt javasolta, hogy az interimár bi- 
zottság küldje ki Chirila Augustin alispánt, 
Gavra Alexandru megyei főmérnököt, dr il 
dan Victort, a közigazgatási ügyosztály fő- 
nökét, Nagy Theodort és Bocok Gheorghet 
annak a megvizsgálására, vajjon jogos- ea 
püspökség kérése. 

es eltlartani 
munkaképtelenné vált édesapját 

Érdekes kereseti perben hozott tegnap 
itéletet az oradeai itélőtábla. Stern János 
baia-marei egykori kereskedő inditotta a 
keresetet lánya ellen, tekintettel arra, hogy 
6 most már munkaképtelenné vált és a le- 
Énya nem akarja eltartani, holott módjában 
állana. a baia-marei járásbiróság elutasi- 
totta Stern Jánost keresetével, aki felebbe 
zett a satumarei törvényszékhez. A satu- 

marei törvenyszék kimondotta, hogy a leá- 
nya köteles eltartani édesapját. Felebbezés 
folytán került az itélőtábla elé a per. A táb 
la tegnapi tárgyalásán helybenhagyta a tör 
vényszék itéletét, kötelezvén a lányt, hogy 
havonta 500 leit fizessen az édesapjának 
vagy tartsa el élete végéig. Az itélet jog- 
erős. 

ö 

Sulyosan elitélte a Ftörvény. 
szék.CiHer-cégy fosztogafói! 

A mult év decemberében az oradeai 
Zendőrség nagyszabásu betörés ügyében in- 
ditotta meg a nyomozást. A Mihai Viteazul 
téren (Ullmann palotában) levő Czitter 
Lajos gyarmatáru import cég jelentette, 
hogy ismeretlen tettesek behatoltak a cak- 
tárba és azt kifosztották. 

A rendőrség nyomozása csakhamar 
eredménnyel járt, elfogták Juhász Gábort 
és Jánost, akik a betörést elkövették. A 
nyomozás során megállapitották, hogy a be 
törők a hitközség udvarán mentek be, ahol 
a hitközség épületének tetejéről átmásztak 
az Ullmann palota tetejére és onnan köté- 
len leereszkedtek az udvarban levő irodába. 
A betörők az irodából lemásztak a raktár- 
ba, ahonnan kötelek segitségével rengeteg 
árut vittek magukkal. 

A betörők azt állitották, hogy a lopott 
árut 7 ezer leiért értékesitették. Tekintet- 
tel azonban arra, hogy a károsult cég vallo- 
mása szerint a kár meghaladia a 100. azak 

leit, kiterjesztették a nyomozást az orgaz- 
dák személyeinek a megállapitására is. 

Az elsőrendü vádlotta- 
kat betöréses lopás, a többieket orgazdaság 
büntettében. Ennek megfelelően Juhász Já. 
nos és Juhász Gábor elsőrendü vádlottakat 
3-3 évi fegyházbüntetésre itéli. A büntetés 
ből 6 hónapi vizsgálati fogságot kitöltött- 
nek vett. A másodrendü vádlottak közül: 
Vasadi Sándornét 2000 lei fő és ezer lei mel 
lékbüntetésre, Katz Gyulánét 500 lei fő és 
200 lei mellékbüntetésre, Auerbach Ilonát 
500 lei fő és 200 lei mellékbüntetésre, Weisz 
Jakabnét 2000 lei fő és ezer lei mellék, Po- 
povici Mihályt 2000 lei fő és 500 lei mellék, 
Antal Józsefnét 500 lei fő és 200 lei mellék, 
Luczás Sándort 1000 lei fő és 500 lei mel- 
lék, Ritter Miklóst 1000 lei fő és 500 lei mel 
lék. Kocsis Sándort 1000 lei fő és 500 lei 
mellékbüntetésre itélte. 
A vádlottak mindannyian felebbeztek. 

z 

reasa községhez tartozik. A püspökség az- 

i Löblé-perek napja a táblán. Tegnapi 
számunkban jelentettük már, hogy az ora- 
deai itélőtábla előtt megkezdődött a Löble. 
féle birságper tárgyalása. Az 1 milliárdnyi 
összegü pirságperben jövő héten lesz esek 
itélet. Ugyancsak tegnap tárgyalta a 
tábla a Löblé szeszgyárnak egy másik, i 
sebb, egymilliós monopol birságperét is. Eb 
ben az ügyben jövő héten, hétfőn lesz itélet. 
.............. 

APRÖHIRDETESEK 
ee......... 

Allandó otvasóink nasználják lei 

a nhirdetés tombola szelvényeket!: 

POSIA 
zz 

26 éves iparossegéd, özvegy, kinek kis 
babája van, ismeretséget kötne férjét és 
kis geyrmekét szerető szolid némi hozomány 
nyal rendelkező, kissé szőke leánnyal, kinek 
életéve 18-22 között van. Lehet falusi is. 
Leveleket Józan életü barna özvegy jeligere 
a kiadóba kérek. ö5391 

Fehár szegfü jeligére levél van a kiado. 
ban. 
330 éves fiatalember nősülés céljából 

megismerkedne ugyanolyan koru szerény és 
szorgalmas leánnyal, aki hajlandó volna ve 
lem Franciaországba eljönni és ott egy pál 
évet eltölteni. Leveleket fényképpel Bo1dog 
jövő jelige alatt a kiadóba kérek. 5395 

Nem kell a pénz és Nyári esték jeligéra 
levél van a kiadóban. 

ALLAS 
Mindenes főzőnő jó bizonyitvánnyai 

azonnalra vagy 15-ére felvétetik, takaritónő 
van. Cim a kiadóban. 3375 

Gyakorlott heggesztő munkást felvesz 

Fehér, Bcl. Reg. Ferd. 10. 

tásánál, Granaria. 
Egy jobb nő házvezetőnől állást vállal- 

na magános urnál, vagy urnőnél, vidékre 1s 
5397 megy. Cim a kiadóban. 

Fiatal asszony bejárón;i állást keres, 
esetleg házmesteri állással. Cim Bul. Re 

5404 Ferdinand 49. házmesterné. 
A MAGYARSÁG terjesztésére ke- 

resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Atái 

Alpacca és krom 
evőeszközök, 

Primz-iéle zom. 
edények 

nagyban és vaskereskedés 
kiesinyben Ster radea. Piata 
Mihai Viteazul No2. Teleton 8-92. 

VÉTEL-ELADÁS 
Régi, egyenes lábu, 

12 személyes diófa asztal eladó. Megtekint 
hető délután. Str. Andrei Muresan ő, sz. 
udvarban. 5403 

Vegyen 200 leiért lapunk kiadóhivata 
lában egy negyed sorsjegyet. Ezzel biztosit 
hatja sajátmaga és családja jövőjét. 5311 

LAKAS 

Kiadó azonnalra üzlethelyiség 1 mi 
bás lakással, Str. Alexandri si str. Pet! 
Maior sarokházban, 40 évig bádogos mi 
hely volt. Értekezni dr Lőrincz ügyvéd dnél 
Bul. Reg. Ferdinand 13 ö 

Iparüzemhez 8 vagy 10 ezer lejjel, ta 
sat keresek, lehet nő is. Fehér ló ven éz 
Piata M. Viteazul. 5374 
.. 

PFASZTOR-NYOMDA RADEA 

Telefon: 380. 
..................z....... 

MAGYARSAG" 
1936 julius 14 

Telefon 822. 
5393 

önálló varróleány felvétetik. Cim a Ki 
adóban. 5395 

Varráshoz értő ügyes lányok azonnalra 
felvétetnek. Érdeklődni Emilia malom por 

kerek, kihuznató 

Dii 


